

撒贝宁飞广东 探班章子怡 秘恋近一年？

前天下午，《南都娱乐周刊》官方微博爆料称，章子怡和央视主持人撒贝宁正在热恋，并称拍到了撒贝宁远赴《一代宗师》片场探班章子怡，两人一同出游的照片。对此，章子怡的经纪人表示，影片拍摄期间的确有很多“朋友”探班，“个人情感属于章子怡的私生活”，似是默认这段恋情。

此次撒贝宁不远千里飞赴广东探班正在拍摄《一代宗师》的章子怡，两人穿情侣鞋出游。

片场边穿情侣鞋出游

《南都娱乐周刊》官方微博前天下午5:00发布消息称，他们通过镜头证实了一个绯闻，“章子怡和主持人撒贝宁，这看似‘八竿子打不着’的一对，早前传出绯闻总让人半信半疑，而现在我们终于用镜头证实了两人的恋情——撒贝宁不远千里飞赴广东探班正在拍摄《一代宗师》的章子怡，并一道甜蜜游玩，上演‘激情漂流湿身大戏’。”

从照片上可以看到，撒贝宁和章子怡衣服、头发湿透地站在一起，显然是刚玩过激情漂流的游戏。其中有一张照片两个人距离很近地在逗路边的一只狗，看上去很是亲密。再加上很明显的情侣人字拖，过路的人们一定不会怀疑这是一对情侣。

上月在《中国梦想秀》现场，章子怡被问及恋情时曾说：“我是个家庭观念很强的北京女孩，我比较长远的梦想，是希望能有自己的家庭。”

之前已有恋爱传闻

今年5月31日，名博“长春国贸”就曾爆料章子怡和撒贝宁正在热恋，并透露了两人相识的始末。但是没过多久，“长春国贸”删除了这条微博。记者了解到，当时章子怡的团队看到消息后找到“长春国贸”请他删博文，“长春国贸”起先不肯，随后章子怡的团队又拜托其他人找“长春国贸”，这才把



博文删掉。

据了解，去年5月，章子怡随《最爱》剧组参加撒贝宁主持的节目《我们有一套》，两人由此相识。当时两人在节目上就互动得不错，撒贝宁也毫不掩饰对章子怡的喜爱和欣赏。

在这个节目之后，两人结为朋友开始私下接触。直到有央视的工作人员看到撒贝宁开章子怡的车上班，两人的恋情才开始露出马脚，也引起了媒体的注意。

据知情者央视某制片人透露，经过几次共同出席活动，撒贝宁开始追求章子怡，两人开始约会。“去年9月中旬两人正式交往，曾数次被发现在北京秘密约会就餐。今年初，两人更是携手畅游黄山，品尝美食，感情进展很快。”

经纪人称私事无法回答

针对章子怡和撒贝宁的“热恋”，章子怡经纪人纪灵灵接受媒体采访时曾表示，章子怡这几个月来一直在广东开平《一代宗师》剧组拍戏，长时间没回北京。其间，她的许多朋友和家人都曾到剧组探班。

“这也让章子怡在繁重的拍摄之余感受到更多亲朋好友的关心，对她的工作而言，这是一份很重要的支撑。或许因为撒贝宁是公众人物，所以容易被狗仔队认出。”至于章子怡的个人情感，纯属她的私人生活，他们也无法回应。

章子怡另一宣传人员在接受媒体采访时也表示，“两个人（章子怡和撒贝宁）做节目认识的，后来有过一两次接触，被人拍了点照片。我们的原则是，只要不涉及人身攻击，没有恶言恶语，一般不去主动回应。她的私事都是由她自己回应。”

网友质疑是章子怡新片炒作

因为此次是撒贝宁去广东探班拍摄《一代宗师》的章子怡，所以有网友怀疑是这部电影在炒作。

记者采访了解到，按照正常的电影拍摄、宣传流程，《一代宗师》最快也要年底上映，现在炒作对票房无益，所以探班事件应该与《一代宗师》方面没有关系，纯属私人活动。

本报综合报道

◀章子怡因参加撒贝宁主持的节目《我们有一套》而与其相识。
图/CFP

“小蝌蚪”升级版下月来甬

本报讯（记者 张磊杰 通讯员 沈林佳）8月10日—12日，被称为“最催泪儿童剧”的舞台版《小蝌蚪找妈妈》将在宁波大剧院上演。

据了解，6年前该剧曾在宁波大剧院公演，不少家长陪同孩子观看演出后给出好评。不同的是，此次将重登宁波舞台的音乐童话剧《小蝌蚪找妈妈》有不少“升级”：从螃蟹大叔的教室到青蛙妈妈的卧室，以蓝色和绿色为基调，营造出一个全新的湖底世界。而“呼噜”和“哈欠”这两个中国儿艺深受孩

子喜欢的“标志”角色，也被小蝌蚪阴差阳错带到水底，看到了一个从未见过的世界，那里有混乱的水下幼儿园、只会8以内算术的螃蟹老师等。

此外，该剧用高科技手段制作的3D背景画面增强了水中游动的情境感。全剧的音乐不仅渲染了想象中的水下奇特世界，而且在舞蹈化的动作中使戏剧节奏更加鲜明。

导演钟浩说，认识自己、认识母爱、认识生命，这就是他希望《小蝌蚪找妈妈》带给孩子们的收获。



当踢球的遇到下棋的

记者 邬京涛 实习生 郭鑫宇

爱租网，上一届晚报杯成人组冠军，宁波业余足球舞台上的传统强队；昨晚他们的对手是一批正在鄞州参加全国围棋段位赛的围棋职业高手，尽管在绿茵场上，围棋选手算是“门外汉”，但昨晚爱租网赢得并不轻松，让对手进了3个球，最终比分为5:3，“真是没有想到下围棋的人居然还是足球高手……”这是爱租网球员昨晚赛后的一致“感慨”。

“下围棋讲究的是高效率，一步算一步，来到球场我们也秉承这一点，高效率地把人家的空当打出来，因为我们只有这个本事，别的也不行。”围棋队带队老师赛后如是总结。

而他们就凭这个“本事”，让驰骋绿茵场多年的爱租网“一下子还真难适应”，“尽管这只是一场友谊赛，但这含金量确实没得说，我们也学到了很多从来没有遇到过的东西。”爱租网领队说。

下围棋和踢足球是有共通性的

昨晚爱租网的对手，算是一支不折不扣的“高智商”球队：领队是著名教练张学斌六段、队长是老国手廖桂永九段、队员丁烈六段、郭闻潮五段、赵哲伦四段、张念祺二段、严欢五段、汪涛五段、李华嵩四段、吴树浩四段、娄洛宁四段、张亚博三段。

“我们知道对手人高马大，算是草根级别的职业球队了，我们必须扬长避短。”昨晚他们说到做到了，开场不到一分钟，廖桂永就利用爱租网“留”下的一个空当，先下一城。

“其实下围棋和踢足球是有共通性的。”张学斌说，“很多时候球会逼到死角，往人堆里带进去，最后搞得出线为止，围棋里挤在一起叫做重复，我们足球里出线最多的就是重复，所以我们一定得规避这一点，一个是我们不能做无用功，必须高效率，另外就是我们的队员发挥的时候也有技术，但是人挤人就不行了，毕竟身体对抗不如人家。”

一家长让孩子踢球围棋一起学

鲍元琦，今年10岁，小学生足球夏令营成员之一，他的父亲鲍天海就是让他又学踢足球又学下围棋。

“平时上学的时候，周六我都会让他去学习踢足球，但我也会让他报名围棋班学下围棋。”鲍天海说：“很多人会觉得这两样反差太大了吧，一个这么静一个这么闹，但培养孩子就需要平衡，让他知道每样东西都不能过了。”

“足球是我从小喜欢的，因为我爸爸喜欢，但跑久了坐下来动动脑筋其实也蛮好玩的，对学习也有帮助。”记者从鲍元琦那里了解到，在他们学校“一动一静”的培养方式还是很流行的，“下棋和打球两样都在学的同学有很多，比如有篮球加象棋。”



昨晚爱租网赢得并不轻松。

记者 胡龙召 摄